

За прошлый год объем выбросов парниковых газов на территории региона составил около 56 миллионов тонн. "Эти данные получены в результате проведенной инвентаризации. По ее итогам предложены мероприятия, направленные на снижение выбросов парниковых газов в Ярославской области" – рассказал председатель комитета природных ресурсов и экологии департамента охраны окружающей среды и природопользования Владимир Квасков. – Они, в частности, предусматривают повышение энергоэффективности промышленных предприятий и жилищно-коммунального хозяйства, замену ламп накаливания и люминесцентных на светодиодные светильники, корректировку рациона питания сельскохозяйственных животных и птицы. Проведение работ профинансировано за счет межбюджетного трансферта, поступившего в регион по соглашению с правительством Москвы. Стоимость контракта составила 2 миллиона рублей. Исследование выполнило ЗАО «УглеметанСервис».

Подробнее: <https://yarreg.ru/articles/na-osnovanii-dannyh-inventarizacii-parnikovyh-gazov-budet-skorrektirovana-rabota-predpriyatij/>